

三亚CBD“冬季拍卖季”首战成交率达89%

着力打造全球文物艺术品流通平台

成交率达89%。

此次拍卖会拍品中，清乾隆松石绿地粉彩宝相花纹壶、清乾隆仿官釉汉壶尊、清乾隆青花缠枝莲纹赏瓶等多件珍贵古董，以独特的历史价值和艺术魅力，成为本场拍卖的焦点。

据介绍，三亚中央商务区正大

力发展文物艺术品特色产业，依托中国海南国际文物艺术品交易中心和国家对外文化贸易基地（三亚）两个平台开展招商引资。目前，园区已吸引保利文化、正午阳光、复星旅文、巨人网络、中信国际拍卖、古泉园地拍卖、东周拍卖等150余家知名文物艺术品产业机构和相关

头部文旅企业入驻，共开展了30余场展览、拍卖活动，拍卖成交额超3亿元。

未来，三亚CBD 文物艺术中心将继续发挥其作为中国海南国际文物艺术品交易中心项目竣工前的文物艺术产业发展先行示范区功能，为文物艺术产业发展提供前期物理载

体和招商落地空间，推动国内外经营主体在此集中展业，并全面探索制度创新性实操业务变革，同时持续开展文物艺术品展览、交易等产业活动，加大对艺廊、画廊、展览会、博览会、拍卖等一二级交易市场的支持力度，着力将交易中心打造成为全球文物艺术品流通平台。

又一单跨境人民币结算船舶融资租赁业务落地

海口江东新区跨境人民币租赁业务日趋成熟

简称组航租赁），成功完成一笔跨境人民币结算的船舶融资租赁项目操作。标的船舶将执行国际航线运营，该笔业务的落地也标志着江东新区跨境人民币租赁业务日趋成熟。

据介绍，中航工业租赁已在江东新区开展两单跨境结算船舶租赁项目，标志着中航工业租赁在船舶跨境融资租赁业务中的人民币跨境资金收支方案设计与操作已趋于成熟，为进一步拓宽离岸人民

币在融资租赁业务中的应用场景奠定了良好基础。同时，充分体现了海南自贸港跨境资金流动的自由便利优势以及良好的金融创新环境。

组航租赁成立于2022年1月

25日，注册资本4.5亿元，以船舶租赁业务为核心，旨在打造航运与金融之间的立交桥，充分利用海南自贸港融资租赁产业优势，为客户提供航运金融综合解决方案，打造国际领先的船舶租赁专业机构。

海南移动、皇隆制药、国新健康签约，共同打造5G+数字化车间
推动企业数字化转型 构建智能化生产环境

在以前所未有的速度渗透到各个行业领域。此次合作，将利用海南移动5G技术与国新健康软件平台，共同打造皇隆制药5G+数字化车间项目，利用5G的高带宽、低时延、广连接等特性，构建智能化的车间生产环境，为皇隆制药的生产流程注入全新活力。在该数字化车间里，生产环节将被精确监

控和管理，从原材料的入库管理到药品的最终包装下线，5G技术将实现全方位、实时的数据采集与传输，确保生产过程的透明化和可追溯性。

近年来，海口积极推动企业数字化转型。海口市科工信局数据显示，截至目前，海口市已经有200余家企业在开展数字化转型工作。该项目

是海南移动在制药行业的一次重要探索和实践，展示了5G技术在特殊行业场景下的应用能力，有助于进一步优化5G解决方案，为更多企业提供可借鉴的数字化转型模式。

皇隆制药是海南本土大型药品生产企业，该公司董事长兼总经理陈益智表示，公司新建的安瓿瓶水针数

字化车间，年设计产能达1.2亿支，投资超4000万元，集成了业内领先的设备体系和数字化管理系统，实现了生产流程的自动化、智能化和高效化，“公司将以此为契机，持续深化数字化、智能化建设，推动生产、管理、销售等全链条的数字化转型，全面打造数字化工厂。”

随着科技的飞速发展，5G技术正

在以前所未有的速度渗透到各个行业领域。此次合作，将利用海南移动5G技术与国新健康软件平台，共同打造皇隆制药5G+数字化车间项目，利用5G的高带宽、低时延、广连接等特性，构建智能化的车间生产环境，为皇隆制药的生产流程注入全新活力。在该数字化车间里，生产环节将被精确监

控和管理，从原材料的入库管理到药品的最终包装下线，5G技术将实现全方位、实时的数据采集与传输，确保生产过程的透明化和可追溯性。

近年来，海口积极推动企业数字化转型。海口市科工信局数据显示，截至目前，海口市已经有200余家企业在开展数字化转型工作。该项目

是海南移动在制药行业的一次重要探索和实践，展示了5G技术在特殊行业场景下的应用能力，有助于进一步优化5G解决方案，为更多企业提供可借鉴的数字化转型模式。

皇隆制药是海南本土大型药品生产企业，该公司董事长兼总经理陈益智表示，公司新建的安瓿瓶水针数

<div data-bbox="16 1193 156 1202" data-label